

# 扬帆 水运之都,体育英才辈出

## 2013年激光雷迪尔级亚洲帆船锦标赛将在日照举办

本报记者 刘涛



去年,孙杨来日照参加全国游泳锦标赛,轻松取得男子200米自由泳比赛冠军。 本报记者 刘涛 摄

共 进 创刊两周年特刊 since 2010-11-15

2012年11月4日,日照籍双胞胎兄弟丁铭良与丁铭成在世帆赛基地备战今年12月份将在海南举行的全国帆船帆板冠军赛。此前,他们曾经在2012年全国青年帆船帆板锦标赛上获得佳绩。

### 以帆船赛事为契机 推动体育产业发展

丁铭良与丁铭成兄弟俩从14岁开始练习帆船运动,在日照市近年来发展水上运动的东风下,他们成为了这股东风的受益者,现在他们同属于山东省帆船帆板队,在不少国内外重大赛事中都取得了不错的成绩。

今年,日照市以帆船赛事为抓手,加快了重大赛事与各项体育工作的联动,激活了内部潜力,促进了群众体育、竞技体育和体育产业的协调发展。

据了解,今年,日照市立足自然优势,坚持“唱体育戏、打赛事牌”的工作思路。先后成功承办了2012年全国青年帆船锦标赛,2012年山东省帆船帆板锦标赛,2012年第五届中日韩国际帆船赛等大型水上运动比赛,同时还成功申办2013年激光雷迪尔级亚洲帆船锦标赛等国际重大赛事。

通过举办高水平体育赛事,展

示体育魅力,增强群众的健身意识,推动群众体育发展,日照市形成了以水上项目为特色的全民健身品牌。通过承办重大赛事,市内体育人才以辅助裁判的身份参与赛事承办,促进了教练员、裁判员队伍建设。

### 体育人才不断涌现 助推经济全盘发展

据了解,近年来日照市连续实现了全运会、亚运会、世界杯金牌零的突破,一批优秀体育人才入选了国家队和省队。

涌现出了朱华丽、王宁、赵琳、余成刚等尖子运动员,竞技体育整体实力不断提升。同时加快了青少年体育发展。通过联赛进一步选拔出了有体育特长的学生,为体育事业的发展储备了一批优秀后备各人才。

日照市体育局相关负责人说,打造水上运动之都,可以培育出具有鲜明的地方特色、在国内外具有吸引力的城市品牌,更好地展示日

照的魅力形象,进一步提升日照的城市知名度和美誉度,增强城市形象竞争力,具有经济、社会、文化乃至政治等更为广泛的意义。

“开展水上运动,打造水上运动之都,不仅能够直接促进体育经济、旅游经济、会展经济等新兴特色经济的发展,而且能够带动交通运输、商贸流通、信息通讯等其他相关产业的发展。”该负责人说,水上运动会为日照市经济持续快速发展增添新的动力。

随着一系列重大体育赛事的举办,以政务服务环境建设为重点的城市软环境建设将得到进一步加强,城市对外开放水平和市民文明素质也将不断提高,这会较快地提升城市的环境竞争力。

同时,将水上运动与水上休闲有机结合,由水上运动之都进而发展为水上休闲之都,营造生态、宜居的生活环境。

“将日照打造成水上运动之都将为日照的加快开放、招商引资、招才引智提供优良的条件。”该负责人说。



▲本报2012年5月25日C03版,关注2012年全国青年帆船锦标赛日照籍参赛选手双胞胎兄弟丁铭良与丁铭成。



▲本报2012年5月28日C08版,报道丁铭良与丁铭成兄弟俩取得好成绩。



▲本报2012年9月10日C02版,关注日照成功申办2013年激光雷迪尔级亚洲帆船锦标赛。

## 以实力 造英雄 K3



第30届伦敦奥运会乒乓球冠军 张继科



无数次的挥拍,成就一个傲世的英雄;无数实力的累积,才能造就一辆不凡的座驾——K3!以“未来”为设计理念;LED日间行车灯、10向电动座椅、车身动态稳定控制系统,多项人性化配置全面彰显K3傲人实力,你我共同见证!



日照诚达汽车销售服务有限公司 地址:日照奎山汽车城(204国道西) 销售热线:0633-8555777 24小时服务热线:0633-8617222